



Kajak-kenu VI. Kőolaj Kupa

Hatodik alkalommal rendezte meg a SZEOL AK a Kőolaj Kupa elnevezésű kajak-kenu folyambajnokságot. Április 20-án, vasárnap délelőtt a moszkvai olimpiára készülő válogatottkeret tagjai továbbá az ország legjobb ifjúsági és felnőtt versenyzői 10, 15 és 20 km-es távon mérik össze felkészültségüket. A rendezők ezúttal — nagyon helyesen — „behozták” a városba a küzdelmet, a sportolók az új híd és a Centenárium emlékmű közötti Tisza-szakaszon teljesítik a távot. Az érdeklődők többek között Wichmann Tamásnak, Sztanity Zoltánnak, Budai Tamásnak, Csapó Gézáknak, Makatura Erzsébetnek és Fábrián Istvánnak szurkolhatnak.

A Kőolaj Kupa győztesének névsora: Wichmann Tamás, Makatura Erzsébet, Csapó Géza, Svidró József, Villám Ildikó, Gera Ferenc, Budai Tamás, Darvas Miklós, Fábrián István, Fegyver Iona, Balogh R. János, valamint a Varga, Takács és a Grimm, Lukács párosok. Az értékes tiszteletdíjakkal jutalmazott győztesek mögött olimpiai és világbajnokok voltak a helyezettek, mint például a jugoszlávok kiválóságai Ljubek és Janics.

A verseny részletes programja 9 órától negyed 10-ig ötperces időközönként rajtot, sorrendben a C—2 férfi ifjúságiak, a K—1 férfi ifjúságiak, a C—1 férfi ifjúságiak és a K—1 női ifjúsági mezőnyre. Ezt követően fél 11 órakor a K—1 férfi felnőtt, C—1 férfi felnőtt, K—1 női felnőtt, valamint a C—2 férfi felnőtt versenyszámokat bonyolítják le.

Gyaloglóink Tatabányán

A Tatabányai Bányász SC országos gyaloglóversenye élénk érdeklődéstől kísérve több mint ötven induló részvételével került megrendezésre.

Az SZVSE atlétai egy győzelmet és több értékes helyezést ért el a bányavárosban. Teljesítményeik:

Felnöttek: 20 km gyaloglás: 2. Kéri 1:34:43.7, 5. Sipos 1:41:22.1. Ifjúságiak: 10 km gyaloglás: 3. Jenei 54:40.0, 5. Leczi 57:07.2. Serdülők: 10 km gyaloglás: 1. Kovácsik 53:40.0.

M. T.

Toborzó

A Kábel SC asztaliteniszszakosztálya toborzót tart az 1970—1972-ben született fiúk részére. A sportághoz kedvet érők a kábelgyár kultúrtermében jelentkezhetnek keddi és pénteki napokon, este 6 órától Benkő István edzőnél.

Félbemaradt riport...

Buday Ferenc lett a Volán SC edzője

Egy héttel ezelőtt, amikor a Volán SC NB I-es férfi kézilabdacsapata vereséget szenvedett az újonc Ózd otthonában, Kővári Árpád vezető edzővel beszélgettünk a történekről. Nem az ötgólos vereség készítetett bennünket a diskurzusra, inkább az a tény, hogy Szeged „siker csapatánál” valami nincs rendben. Hogy a riport nem jelent meg, annak csak egyetlen oka volt, mégpedig az, hogy az edző kérte, várjunk a Bp. Honvéd elleni hazai mérkőzésig. A fiúk aztán 30 perc alatt kaptak 20 (!) gólt, és lőttek 12-öt! A riport folytatására nem kerülhetett sor, hiszen a hétfő délelőtti edzés után Kővári Árpád, látva a játékosok hozzáállását, „szőgre akasztotta az edzői pítót”.

A félbemaradt riport

— Az első bajnoki mérkőzés előtt változott a csapat erőnléti hiányosságait. Ennek ellenére váratlanul ért bennünket, hogy az újonc Ózdi Kohász ellen sima 5 gólos vereséget szenvedtek. — Evek hosszú során bizonyosodott, hogy csapatunk laza, könnyed játékkal nem számíthat sikerre. Eppen ezért csak lelkes, erőteljes, duzzadó játék hozhat eredményt. Igaz, sok volt a sérültünk is, akik objektív akadályok miatt nem tudtak erőnlétiileg megfelelően felkészülni. Ezt a tényt nem vették tudomásul, inkább másban, másokban keresték a hibát. Ezáltal kialakult egy felelősségáthárítási folyamat, amely mindenképp a csapatszellem, a közösség rovására ment.

— Milyen előzmények után indultak el Ózdra?

— Egy tartalékjátékost, Lesti hívtam az indulási helyre. Kisebbségi sérüléssel bajlódott, éppen ezért csak végszükség esetén utazott volna el velünk. Amikor kiderült, hogy Lesti nem tud utazni, ráadásul Tóth Géza sem jelent meg, Oláh Bélát kerestük lakásán, de nem találtuk odahaza. Jó másfél óra késéssel indultunk el Ózdra, így a tervezett átmozgató edzést sem tudtuk megtartani. A mérkőzésen aztán olyan elképzelés nélkül támadójátékot produkált a csapat, hogy nem is emlékszem hasonlóra.

— Megérthető a csapattal a sok dicsőret, vagy belefűszertek a sikerekbe a játékosok?

— Bizonyos értelemben védhetetlen, hogy egy örökösön kirakatban levő csapat minden játékosa reálisan tudja értékelni a barátai kör, a szurkolók túlzott dicsőretét. Ilyenkor hiszi el könnyen a játékos, hogy mindent tud, neki már alacsonyabb szintű, intenzív edzőmunka is elegendő. Itt könnyen elcsúszhat bárki, mert fizikai fölény nélkül hosszú távon nem lehet technikai, taktikai fölényt kialakítani.

— Hogyan látja a Volán SC kézilabdacsapatának jövőjét?

— Nem vagyok pesszimista, de optimista sem. Én csak a tényeket ismerem el, azok pedig bizonyítják, hogy olyan felfogás kezd elhatalmasodni a csapat háztájián, amely nem vezethet jóra. A

játékosok szakmai témákban is kijelentéseket tesznek, pedig csak periférikusan ismerik ezt a területet. Sajnos, ezek a negatív hatások alakítják tudat alatt azokat a fiatalokat is, akik most kezdik kóstolgatni a sportág csínját-bínját. Ha ez továbbra is így marad, bezarulnak a kapuk a jövőt illetően!

— A tavalyi bajnoki szezon után több fejelemstésre derült fény. A szakosztály vezetése, az elnökség véleménye megegyezett a fejelemstést illetően. A veterán játékosok felelősségére vonása mégis elmaradt. Mit gondol, ez a mulasztás egyik okozója lehetett a jelenlegi helyzetnek?

— Feltétlenül. Azt hiszem, nagy hiba volt elmulasztani a beígért büntetést! Kővári Árpád edző a Bp. Honvéd elleni mérkőzés előtt így nyilatkozott: „Figyelmeztető volt az ózdi vereség. Tudom, hogy a fiúk a Bp. Honvéd ellen mindent megtesznek a győzelemért. A Honvéd elleni mérkőzés eredményétől függetlenül mégis fontosabbnak tartom, hogy milyen lesz a játékosok hozzáállása a további munkához. A helyes úton minden hibát korrigálni lehet. Ha az edzőmunka és a játék továbbra is komoly kívánnivalót hagy, ki kell cserélni néhány játékost, még ha az eredmény rovására is megy. Ezzel mindenképp tisztább körülmények között folytathatnánk a munkát!”

És az edző felmond...

Aztán eljött a Honvéd elleni mérkőzés, és a játékosok nemhogy mindent meg akartak tenni a győzelemért, hanem éppen ellenkezőleg... Az első félidőt elvesztették 20-12-re! Szünet után aztán, hogy mégse legyen olyan csúfos a vereség, megrázták magukat, és 12-6-ra „győztek”. A találkozó után egymásra ordított, a kemény edzőmunkát bíráló játékosokat találtam az öltözőben.

Eltelt egy nap, és ugyanott folytatták a laza edzőmunkát, ahol abbahagyták. És ez már túl sok volt Kővári Árpádnak. További sok sikert kívánva a csapatnak, bejelentette, hogy ilyen hozzáállással nem tudja tovább vállalni az edzői tiszteletet.

Úgy tűnik: a fiúk — mint már annyiszor a magyar sportéletben — egyszerűen felmondásra kényszerítették az edzőt! Azt az izig-vérig sportembert, aki mindent félretelve felépítette Szeged „siker csapatát”, válogatottakat nevelt, MNK-győzelemlere vezette a Volán SC-t és több nyugati túrán, köztük a Kupagyőztesek Európa Kupájában dirigálta kézilabdásait. Mondják, nem hagyott mást dolgozni, mindent maga vállalt — ezért is maradt egyedül. Hogy nem funkcionált a szakosztály vezetése, az csakis az előbb említettek miatt történhetett.

Álláspontok

A történetek után dr. Bérczi Mihálytól, a Volán SC ügyvezető elnökétől kérdez-

tük, mi az elnökség álláspontja?

— Kővári Árpád maga jelentette be a játékosoknak döntését. Ennek ellenére a vezetési bizalmát továbbra is ő élvezi!

Sebők Imre, a Volán SC kézilabda-szakosztályának elnöke: „Az elnökség megátorgyalja Kővári Árpád felmondását. A továbbiakban három lehetőséget tudunk felajánlani. Az egyik: a szakosztály-vezetői teendők ellátása, a másik, hogy vegye át az ifjúsági csapat vezetését, a harmadik pedig a későbbi ügyvezető elnöki tiszte betöltése. (1980. április 15.)

Délelőtti edzés a Kisstadionban. (1980. április 16.)

Buday Ferenc: Felkészületlenül ért Kővári Árpád bejelentése. Kényelmetlen helyzetben vagyok, hiszen néhány nap alatt kell megterveznem a további feladatokat.

Bartalos Zoltán: Az elnökség bejelentette az edzés előtti döntését. Nekem az egészről megvan a különbejáratú véleményem...

Lukács János: Gerincetelen voltunk Kővári Árpáddal, hiszen ő decemberben megkérdezett bennünket, hogy tudunk-e együtt dolgozni. És mi valamennyien igennel válaszoltunk!

Elnökségi ülés. 1980. április 16. „Az elnökség saját kérésére felmentette Kővári Árpádot a Volán SC kézilabdacsapatának edzői tiszte alól, és egyidejűleg megbízta Buday Ferencet a teendők ellátásával...” Továbbá az elnökség a csapatnál vizsgálatot indít. A vizsgálat eredményéről várjuk a Volán SC közleményét!

Bagaméry László

A labdarúgó megyei II. osztályban Az élen a gólkülönbség dönt

A labdarúgó megyei II. osztály tabellájának élén két együttes — a Tápé és a Földeák — fut versenyt. Egyelőre a két csapat között a gólkülönbségek határozzák meg a sorrendet. Meglepetés, hogy a Földeák mennyire kiegyensúlyozott teljesítményt nyújt. A Mórahalom biztosan tartja harmadik helyét, annak ellenére, hogy az elmúlt hét végén vereséget szenvedett. A 4—14. helyet elfoglaló együttesek között mindössze hat pont a különbség. A Deszk sorsa már megpecsételődtött, de a Ferencszállás még elkerülheti a kiesőhelyet.

Csanádpalota—Mórahalom 3-0 (2-0). Csanádpalota, 150 néző, vezette: Keresztúri. Jó iramú, mérkőzésen a palotai csapat szervezett játékkal megeredmeiten jutott a két pont birtokába.

Tanárképző—Tisza-Új KSE 0-0. Szeged, 50 néző, vezette: Madarász. Egyenlő erői küzdelme, gólképtelen csatársorok — foglaltó össze tömören a találkozó.

Tápé—Sz. Postás 2-1 (1-0). Tápé, 200 néző, vezette: Kovács. A hazai együttes két szerencsés góllal nyert.

Fábiánsebestyén—Bordány 3-0 (0-0). Bordány, 100 néző, vezette: Varga. Csak egy félidőt tudott ellenállni a bordányi gárda, a

minden csapatszerezésében jobb vendégelnék.

Szegvár—Nagymágocs 3-2 (1-1). Nagymágocs, 200 néző, vezette: Tóth F. Nagy iramú, de sport-szerű találkozó volt a két csapat. A hazaiak szerették meg a vezetést, azonban néhány korszerű ellentámadás is elegendő volt ahhoz, hogy a hazai védelem megingását a vendégek kihasználják.

Pitvaros—Csanytelek 2-0 (2-0). Pitvaros, 150 néző, vezette: Vízványó. A végig ötletesebben játszó hazaiak már az első félidőben bebiztosították a győzelmet. Gólszerzők: Gémesi, Suba.

Székkutas—Deszk 2-0 (0-0). Székkutas, 150 néző, vezette: Arok. A találkozó az utolsó húsz percében dönt el, meglepően jól tartotta magát a megfiatalított vendégcsapat.

Földeák—Ferencszállás 2-1 (2-0). Földeák, 200 néző, vezette: Szécsi. Az első félidőben a hazaiak, míg szünet után a vendégek halcoltak ki mezőnyfőlényt.

Elmaradt mérkőzés: Ferencszállás—Tanárképző 1-0 (0-0).

A bajnokság állása

1. Tápé	22	13	5	4	62-24	31
2. Földeák	22	12	7	3	33-13	31
3. Mórahalom	22	10	8	4	33-33	28
4. Szegvár	22	11	3	8	48-33	25
5. Székkutas	22	11	3	8	46-34	25
6. Nagymágocs	22	9	7	6	37-27	25
7. Csanádpal.	22	10	5	7	26-32	25
8. Tanárképző	22	10	4	8	32-28	24
9. Fábiánseb.	22	9	4	9	46-34	22
10. Pitvaros	22	6	9	7	37-32	21
11. Tisza-Új	22	7	7	8	36-34	21
12. Bordány	22	8	10	3	35-41	20
13. Csanytelek	22	6	8	8	21-35	20
14. Postás	22	7	5	9	39-42	19
15. Ferencszáll.	22	4	13	21	42-13	13
16. Deszk	22	2	20	17	107-3	3

Ne dobja el!

Feleslegessé vált papír- és textilhulladékait átveszi a **MEH**

1980. április 17-én, Újszeged, KISZ-lakótelep, Fűrj utca
1980. április 21-én, Tarján, volt habarcsstelep,
1980. április 22-én, Tarján, II. sz. Általános Iskola,
1980. április 23-án, Eszaki városrész, 319. ép. 42. sz. Húsbolt,
1980. április 24-én, Eszaki városrész, 101. ép. Gedó Általános Iskola mögött,
1980. április 28-án, Mátyas tér 5. sz. előtt a Vasutas Kultúrház mellett,
1980. április 29-én, Kolozsvári tér, Farkas utca sarok.
Gépkocsink várja a fenti napokon az átadókát, 14-16 óráig, 20 Ft értékű pamuttextil-hulladék ellenében sorsjegyet is adunk.

Dél-magyarországi **MEH** Vállalat



Tv- csereakció!

NÉZZE AZ OLIMPIÁT ÚJ
(ENERGIATAKAREKOS)
TV-KÉSZÜLEKEN!

RÉGI KÉSZÜLÉKET A BÁV VISSZAVÉTELI ÁRNÁL 500.— FT-TAL MAGASABB ÁRON VESSZÜK VISSZA, HA ÚJ KÉSZÜLÉKET VÁSÁROL ÁPRILIS 17—24-IG

a DELTA Kereskedelmi Vállalat villamossági boltjaiban:

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY, LENIN U. 2—4.
SZEGED, KLAUZÁL TÉR 2., NAGY JENŐ U. 4.,
HORVÁTH M. U., A FÁKLYA MOZI MELLETT.
MAKÓ, LENIN TÉR 9—11.
SZENTES, KOSSUTH U. 11—13.

Tv-csereakció!

DELTA